1
- 12 -

 Protokół nr X / 07
posiedzenia Rady Powiatu Gryfickiego III kadencji

odbytego w dniu 29 sierpnia 2007 r. 

Dziesiąte posiedzenie Rady Powiatu Gryfickiego III kadencji odbyło się dnia                         29 sierpnia 2007 r. w sali Nowego Zamku przy ul. Sienkiewicza 3 w Płotach.     
Rozpoczęło się o godz. 11.10 i zakończyło się o godz. 13.10.

Skład ustawowy Rady Powiatu Gryfickiego liczy 19 radnych – na sesji obecnych było 17 radnych – nieobecni radni: Ryszard Maliński, Kazimierz Łaszewski - usprawiedliwieni. Lista obecności stanowi załącznik nr 1 do  protokołu. 

Zawiadomienie radnych o posiedzeniu Rady stanowi załącznik nr 2 do protokołu,                     porządek obrad stanowi załącznik nr 3 do protokołu. Zawiadomienie gmin o posiedzeniu Rady Powiatu stanowi załącznik nr 4 do protokołu.   

W posiedzeniu uczestniczyli również: Grażyna Obrębska – Starzec – Skarbnik Powiatu Gryfickiego, Stanisław Hołubczak – Sekretarz Powiatu Gryfickiego, Władysław Czapkowski – Dyrektor Wydziału Rolnictwa, Leśnictwa i Ochrony Środowiska Starostwa Powiatowego             w Gryficach, Ewa Godycka – Kierownik Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie                       w Gryficach, Halina Kawczyńska – Dyrektor Domu Dziecka w Gryficach, Renata Tracz                       – Dyrektor Zespołu Szkół Ponadgimnazjalnych im. Zbigniewa Herberta w Trzebiatowie, Jolanta Folwarska – Dyrektor Liceum Ogólnokształcącego im. Bolesława Chrobrego                       w Gryficach, Anna Dejnakowska – Dyrektor Młodzieżowego Ośrodka Wychowawczego               w Rewalu, Ewa Dziudzia - Dyrektor Zespołu Szkół Ponadgimnazjalnych im. Czesława Miłosza w Gryficach, Stanisław Gołębiewski - Dyrektor Powiatowego Urzędu Pracy                    w Gryficach,  Waldemar Dubrawski – Dyrektor Zarządu Dróg Powiatowych w Gryficach, Andrzej Derkowski – Dyrektor Specjalnego Ośrodka Szkolno – Wychowawczego                           w Waniorowie, Kazimierz Michalak – Dyrektor Domu Pomocy Społecznej w Jarominie, Edmund Woźniak – Dyrektor Poradni Psychologiczno – Pedagogicznej w Gryficach, Jadwiga Wypijewska – Dyrektor Zespołu Szkół Ponadgimnazjalnych im. Wincentego Witosa                     w Płotach, Barbara Ardanowska – kandydat na funkcję Powiatowego Rzecznika Konsumentów w Gryficach, Ilona Jaworska – Dyrektor Powiatowego Centrum Marketingu, Rozwoju Gospodarczego i Integracji Europejskiej w Gryficach, Zofia Brzozowska – redaktor „Gazety Gryfickiej”, Jerzy Pomykalski – redaktor „Trybuna Ludu” – lista przybyłych gości stanowi załącznik nr 5 do protokołu.              
Ad 1)

Sprawy regulaminowe:

· otwarcie posiedzenia,

· stwierdzenie quorum,

· przyjęcie porządku obrad,

· przyjęcie protokołu z ostatniego posiedzenia. 

Dziesiątą sesję Rady Powiatu Gryfickiego otworzyła o godz. 11.10 Przewodnicząca Rady Renata Teresa Korek. Powitała zebranych, następnie na podstawie listy obecności stwierdziła quorum. Na 19 radnych obecnych było 17 radnych.
W imieniu Zarządu Powiatu Starosta Kazimierz Sać wniósł o wprowadzenie                     do porządku obrad dwóch projektów uchwał:

1) w sprawie zmiany uchwały Nr V/28/2007 Rady Powiatu Gryfickiego z dnia                                25 stycznia 2007 r. 

2) w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie przez Powiat Gryficki umowy o dofinansowanie ze środków Funduszu Rozwoju Kultury Fizycznej przedsięwzięcia p.n. „Budowa ogólnodostępnego, wielofunkcyjnego boiska sportowego o nawierzchni syntetycznej przy Zespole Szkół Ponadgimnazjalnych im. Wincentego Witosa w Płotach”.  

Innych uwag do porządku obrad nie zgłoszono. 
Przewodnicząca Rady Renata Teresa Korek poddała pod głosowanie wniosek Starosty Kazimierza Sacia o wprowadzenie do porządku obrad projektów uchwał. W wyniku głosowania:

1) jednogłośnie został rozszerzony porządek obrad o projekt uchwały w sprawie zmiany uchwały Nr V/28/2007 Rady Powiatu Gryfickiego z dnia 25 stycznia 2007 r.,
2) jednogłośnie został rozszerzony porządek obrad o projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie przez Powiat Gryficki umowy o dofinansowanie ze środków Funduszu Rozwoju Kultury Fizycznej przedsięwzięcia p.n. „Budowa ogólnodostępnego, wielofunkcyjnego boiska sportowego o nawierzchni syntetycznej przy Zespole Szkół Ponadgimnazjalnych im. Wincentego Witosa w Płotach”. 
3) jednogłośnie został przyjęty następujący porządek obrad ze zmianami: 
a) 1. Sprawy regulaminowe:

b) otwarcie posiedzenia,

c) stwierdzenie quorum,

d) przyjęcie porządku obrad,

e) przyjęcie protokołu z ostatniego posiedzenia.

2. Sprawozdanie z prac Zarządu Powiatu między sesjami.

3. Interpelacje i zapytania radnych.

4. Informacja dyrektorów publicznych szkół ponadgimnazjalnych prowadzonych przez powiat gryficki na temat przygotowania do roku szkolnego 2007/2008.

5. Podjęcie uchwały w sprawie określenia założeń polityki budżetowej oraz wskazówek             do opracowania projektu budżetu powiatu na rok 2008.

6. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany uchwały Nr V/26/2007 Rady Powiatu Gryfickiego oraz zmian w budżecie powiatu na 2007 rok.

7. Podjęcie uchwały w sprawie pozbawienia drogi powiatowej Nr 0165Z kategorii drogi powiatowej. 
8. Podjęcie uchwały w sprawie pozbawienia części drogi powiatowej Nr 0296Z kategorii drogi powiatowej. 
9. Podjęcie uchwały w sprawie określenia zadań i wysokości środków Państwowego Funduszu Rehabilitacji Osób Niepełnosprawnych dla Powiatu Gryfickiego.

10. Podjęcie uchwały w sprawie powołania Powiatowego Rzecznika Konsumentów.

11. Podjęcie uchwały w sprawie Programu współpracy Powiatu Gryfickiego z organizacjami pozarządowymi w roku 2007.

12. Podjęcie uchwały w sprawie ustalenia wysokości opłat za usunięcie i parkowanie pojazdów.
13. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany uchwały Nr V/28/2007 Rady Powiatu Gryfickiego          z dnia 25 stycznia 2007 r. 

14. Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie przez Powiat Gryficki umowy o dofinansowanie ze środków Funduszu Rozwoju Kultury Fizycznej przedsięwzięcia  p.n. „Budowa ogólnodostępnego, wielofunkcyjnego boiska sportowego o nawierzchni syntetycznej przy Zespole Szkół Ponadgimnazjalnych im. Wincentego Witosa                        w Płotach”.  

15. Informacje i komunikaty Przewodniczącego Rady.

16. Odpowiedzi na interpelacje i zapytania.

17. Wolne wnioski.

18. Zakończenie posiedzenia. 

W wyniku głosowania, jednogłośnie, protokół z IX posiedzenia Rady Powiatu Gryfickiego został przyjęty bez odczytania, bez uwag.  
Ad 2)
Sprawozdanie z prac Zarządu Powiatu między sesjami – załącznik nr 6 do protokołu
Tematy, które dominowały w pracy Zarządu Powiatu od ostatniej sesji przedstawił Wicestarosta Konstanty Tomasz Oświęcimski:
· pozyskano atrakcyjną nieruchomość położoną w centrum Niechorza,
· nadal trwa pozyskiwanie nieruchomości na rzecz powiatu, m.in. wystąpiono                        do Burmistrza Gryfic o przekazanie terenu w Gryficach, na którym planuje się budowę kompleksu boisk,
· pozyskano środki na budowę boiska w Płotach, nadal trwają prace nad wnioskiem               w celu pozyskania środków na budowę boiska w Trzebiatowie,
· zakończono procedurę przetargową na budowę ulicy Wojska Polskiego w Pogorzelicy,
· zakończył się konkurs na dyrektora Wydziału Edukacji i Spraw Społecznych Starostwa Powiatowego w Gryficach – od 1 września br. funkcję tę będzie pełniła Pani Halina Jabłońska. 

Do sprawozdania z prac Zarządu Powiatu nie zgłoszono pytań, ani uwag. W wyniku głosowania, jednogłośnie, zostało przyjęte. 

Ad 3)

Interpelacje i zapytania radnych
W punkcie tym nie było zgłoszeń. 

Ad 4)
Informacja dyrektorów publicznych szkół ponadgimnazjalnych prowadzonych przez powiat gryficki na temat przygotowania do roku szkolnego 2007/2008

Jako pierwsza informację na temat przygotowania szkoły do roku szkolnego 2007/2008 (załącznik nr 7 do protokołu) przedstawiła, korzystając z rzutnika multimedialnego, Dyrektor Zespołu Szkół Ponadgimnazjalnych im. Wincentego Witosa w Płotach Jadwiga Wypijewska.
Następnie Dyrektor Zespołu Szkół Ponadgimnazjalnych im. Czesława Miłosza w Gryficach Ewa Dziudzia poinformowała o przygotowaniu szkoły do rozpoczęcia roku szkolnego 2007/2008. 

W szkole utworzono 26 oddziałów, z czego 9 oddziałów w klasach pierwszych. Młodzież pobierać będzie naukę w technikum ekonomicznym o profilu finanse i rachunkowość – 6 oddziałów, w liceum ogólnokształcącym: o profilu biologiczno – informatycznym – 4 oddziały, o profilu humanistycznym – 1 oddział. W liceum profilowanym utworzono 6 oddziałów – kierunek: zarządzanie informacją – 4 oddziały, kierunek ekonomiczno – informatyczny – 2 oddziały. 

W zasadniczej szkole zawodowej utworzono 9 oddziałów. Są klasy dwuletnie o kierunku kształcenia: mechanik pojazdów oraz wielozawodowe o kierunku kształcenia: sprzedawca, kucharz małej gastronomii, malarz – tapeciarz. Są także klasy wielozwodowe trzyletnie kształcące w innych zawodach. 

Naukę pobierać będzie 635 uczniów. 

Szkoła zatrudnia nauczycieli posiadających pełne kwalifikacje – łącznie 36 osób. 
Pani Dyrektor serdecznie zaprosiła wszystkich na zjazd absolwentów, który odbędzie się                5 października br. Dodała, że zaproszenia oficjalne zostaną przesłane po rozpoczęciu roku szkolnego.

Podczas wakacji wykonano remonty: w budynku głównym malowanie korytarzy i klatek schodowych oraz montaż wykładzin PCV na korytarzach i schodach na kwotę 24.551,00 zł.  W tzw. „dobudówce” pomalowano sale lekcyjne i przeprowadzono częściową naprawę dachu na kwotę 8.813,00 zł. W budynku nr 2 wykonano remont gabinetu pielęgniarki na kwotę 953,00 zł. Obecnie trwają prace wykończeniowe. Poinformowała, że szkoła jest bardzo dobrze przygotowana do rozpoczęcia roku szkolnego.

Informację na temat przygotowania szkoły do roku szkolnego 2007/2008 (załącznik nr 8            do protokołu) przedstawiła, korzystając z rzutnika multimedialnego, Dyrektor Zespołu Szkół Ponadgimnazjalnych im. Zbigniewa Herberta w Trzebiatowie Renata Tracz.
Dyrektor Młodzieżowego Ośrodka Wychowawczego w Rewalu Anna Dejnakowska przedstawiła informację na temat przygotowania placówki do rozpoczęcia roku szkolnego 2007/2008.

Poinformowała, że remonty w ośrodku mogą być wykonywane tylko w trakcie roku szkolnego, gdyż w sezonie letnim pomieszczenia wynajmowane są turystom.
Na nadchodzący rok szkolny utworzono 5 grup wychowawczych w dwóch szkołach: gimnazjum specjalnym i zasadniczej szkole zawodowej specjalnej dla chłopców upośledzonych umysłowo. Młodzież zdobywa zawód stolarza.
Jest to placówka specyficzna, gdyż uczniowie umieszczani są tylko na podstawie skierowań sądu. W roku bieżącym są skierowane 63 osoby, ośrodek może przyjąć 60 wychowanków. 

Kadra pedagogiczna: 25 osób. 

We wrześniu zostanie otwarta pracownia komputerowa. 
Pani Dyrektor kończąc wypowiedź podziękowała za dotychczasową współpracę, gdyż funkcję dyrektora pełni do końca sierpnia br., natomiast od września będzie pracowała w placówce jako nauczyciel. 
Jako kolejny głos zabrał Dyrektor Poradni Psychologiczno – Pedagogicznej w Gryficach Edmund Woźniak. Poinformował, że od 3 września br. placówka rozpocznie funkcjonowanie w nowej siedzibie: przy ul. Polnej 8 w Gryficach - w części budynku Domu Dziecka. Jest to obiekt całkowicie odnowiony. Oficjalne otwarcie planowane jest w późniejszym terminie. Niemniej z rozpoczęciem roku szkolnego placówka będzie już przyjmowała uczniów.    
Pewną niedogodnością jest dojazd, gdyż obiekt położony jest w dość znacznej odległości              od centrum miasta, jednak ta sprawa również jest w trakcie załatwiania – trwają rozmowy              w Urzędzie Miejskim w Gryficach.

W placówce zatrudnionych jest 13 osób, z tego 10 pracowników posiada awans nauczyciela dyplomowanego.

Kończąc wypowiedź Pan Dyrektor podziękował Radzie Powiatu za udzielone wsparcie finansowe umożliwiające wykonanie prac remontowych i przeniesienie instytucji do nowego obiektu.  

Stan przygotowania placówki do rozpoczęcia roku szkolnego 2007/2008 przedstawił Dyrektor Specjalnego Ośrodka Szkolno – Wychowawczego w Waniorowie Andrzej Derkowski.              W nadchodzącym roku szkolnym w ośrodku będzie funkcjonowało 7 oddziałów szkolnych:                                  3 w szkole podstawowej – 15 uczniów - i 4 w gimnazjum – 52 uczniów. Pracę                             z wychowankami prowadzi 21 pracowników pedagogicznych.       

Placówka dysponuje niezbędnym sprzętem do pracy z młodzieżą upośledzoną. 

Podczas wakacji wykonano następujące prace remontowe: wyremontowano kolejną klasę – wykonano instalację elektryczną oraz prace malarskie, przygotowano bibliotekę do instalacji sprzętu komputerowego umożliwiającego m.in. korzystanie z internetu, zmodernizowano magazyn: położono glazurę i terakotę. Wszystkie prace remontowe wykonali pracownicy ośrodka. 
Pan Dyrektor poinformował, że placówka w pełni jest przygotowana do rozpoczęcia roku szkolnego. 

Informację na temat przygotowania szkoły do roku szkolnego 2007/2008 (załącznik nr 9               do protokołu)  przedstawiła, korzystając z rzutnika multimedialnego, powołana na stanowisko           od 1 września 2007 r. Dyrektor Liceum Ogólnokształcącego im. Bolesława Chrobrego                  w Gryficach Jolanta Folwarska.

Po przedstawieniu informacji przez Panią Jolantę Folwarską została ogłoszona przerwa                   w obradach o godz. 12.00.

Podczas przerwy obrady opuścił radny Zbigniew Chabowski.

Wznowienie obrad po przerwie nastąpiło o godz. 12.20.

Ad 5)
Podjęcie uchwały w sprawie określenia założeń polityki budżetowej oraz wskazówek             do opracowania projektu budżetu powiatu na rok 2008
Przewodnicząca Rady Renata Teresa Korek przeczytała projekt uchwały w sprawie określenia założeń polityki budżetowej oraz wskazówek do opracowania projektu budżetu powiatu na rok 2008. Po przeczytaniu, w związku z brakiem uwag, poddała pod głosowanie.

W wyniku głosowania, jednogłośnie, została podjęta uchwała Nr X/76/07 w sprawie określenia założeń polityki budżetowej oraz wskazówek do opracowania projektu budżetu powiatu na rok 2008, która stanowi załącznik nr 10 do protokołu. 

Ad 6)

Podjęcie uchwały w sprawie zmiany uchwały Nr V/26/2007 Rady Powiatu Gryfickiego oraz zmian w budżecie powiatu na 2007 rok

Przewodnicząca Rady Renata Teresa Korek przeczytała projekt uchwały w sprawie zmiany uchwały Nr V/26/2007 Rady Powiatu Gryfickiego oraz zmian w budżecie powiatu na 2007 rok. Po przeczytaniu, w związku z brakiem uwag, poddała pod głosowanie.

W wyniku głosowania, jednogłośnie, została podjęta uchwała Nr X/77/07 w sprawie zmiany uchwały Nr V/26/2007 Rady Powiatu Gryfickiego oraz zmian w budżecie powiatu na 2007 rok, która stanowi załącznik nr 11 do protokołu. 
Ad 7)

Podjęcie uchwały w sprawie pozbawienia drogi powiatowej Nr 0165Z kategorii drogi powiatowej
Przewodnicząca Rady Renata Teresa Korek przeczytała projekt uchwały w sprawie pozbawienia drogi powiatowej Nr 0165Z kategorii drogi powiatowej. Po przeczytaniu,                   w związku z brakiem uwag, poddała pod głosowanie.

W wyniku głosowania, jednogłośnie, została podjęta uchwała Nr X/78/07 w sprawie pozbawienia drogi powiatowej Nr 0165Z kategorii drogi powiatowej, która stanowi załącznik nr 12 do protokołu. 
Ad 8)

Podjęcie uchwały w sprawie pozbawienia części drogi powiatowej Nr 0296Z kategorii drogi powiatowej

Przewodnicząca Rady Renata Teresa Korek przeczytała projekt uchwały w sprawie pozbawienia części drogi powiatowej Nr 0296Z kategorii drogi powiatowej. Po przeczytaniu,                   w związku z brakiem uwag, poddała pod głosowanie.
W wyniku głosowania, jednogłośnie, została podjęta uchwała Nr X/79/07 w sprawie pozbawienia części drogi powiatowej Nr 0296Z kategorii drogi powiatowej, która stanowi załącznik nr 13 do protokołu. 
Ad 9)

Podjęcie uchwały w sprawie określenia zadań i wysokości środków Państwowego Funduszu Rehabilitacji Osób Niepełnosprawnych dla Powiatu Gryfickiego
Przewodnicząca Rady Renata Teresa Korek przeczytała projekt uchwały w sprawie określenia zadań i wysokości środków Państwowego Funduszu Rehabilitacji Osób Niepełnosprawnych dla Powiatu Gryfickiego. Po przeczytaniu, w związku z brakiem uwag, poddała pod głosowanie.
W wyniku głosowania, jednogłośnie, została podjęta uchwała Nr X/80/07 w sprawie określenia zadań i wysokości środków Państwowego Funduszu Rehabilitacji Osób Niepełnosprawnych dla Powiatu Gryfickiego, która stanowi załącznik nr 14 do protokołu. 
Ad 10)
Podjęcie uchwały w sprawie powołania Powiatowego Rzecznika Konsumentów

Starosta Kazimierz Sać poinformował, że zgodnie z ustawą o ochronie konkurencji                         i konsumentów powinien zostać powołany powiatowy rzecznik konsumentów. W powiecie gryfickim stanowisko to nie jest obsadzone, dlatego też wniósł o powołanie powiatowego rzecznika konsumentów. Następnie poprosił o zabranie głosu Panią Barbarę Ardanowską        – kandydata na ww. stanowisko.

Pani Barbara Ardanowska przedstawiła się. Posiada wykształcenie prawnicze, 32 – letni staż pracy, z czego 22 lata pracowała w Zespole Szkół Ponadgimnazjalnych im. Czesława Miłosza w Gryficach jako nauczyciel. Od roku jest na emeryturze, dysponuje więc czasem wolnym, który chciałaby poświęcić pracy na rzecz konsumentów. 

W związku z brakiem zgłoszeń i pytań Przewodnicząca Rady Renata Teresa Korek przeczytała projekt uchwały w sprawie powołania Powiatowego Rzecznika Konsumentów.  Po przeczytaniu poddała pod głosowanie.
W wyniku głosowania, jednogłośnie, została podjęta uchwała Nr X/81/07 w sprawie powołania Powiatowego Rzecznika Konsumentów, która stanowi załącznik nr 15                          do protokołu. 
Ad 11)
Podjęcie uchwały w sprawie Programu współpracy Powiatu Gryfickiego z organizacjami pozarządowymi w roku 2007
Przewodnicząca Rady Renata Teresa Korek przeczytała projekt uchwały w sprawie Programu współpracy Powiatu Gryfickiego z organizacjami pozarządowymi w roku 2007.             Po przeczytaniu, w związku z brakiem uwag, poddała pod głosowanie.
W wyniku głosowania, jednogłośnie, została podjęta uchwała Nr X/82/07 w sprawie Programu współpracy Powiatu Gryfickiego z organizacjami pozarządowymi w roku 2007, która stanowi załącznik nr 16 do protokołu. 
Ad 12)
Podjęcie uchwały w sprawie ustalenia wysokości opłat za usunięcie i parkowanie pojazdów

Radny Franciszek Gródecki przypomniał, że na posiedzeniu komisji radni poprosili                     o przygotowanie na sesję szczegółowych informacji dot. projektu uchwały. 

Sekretarz Stanisław Hołubczak wyjaśnił, że przedłożony projekt uchwały jest takiej samej treści jak uchwała, która została podjęta trzy lata wcześniej. Podjęcie uchwały jest podyktowane tym, iż zmieniły się przepisy, na podstawie których była przyjęta uchwała sprzed 3 lat. 

Przewodniczący Komisji Polityki Gospodarczej Sławomir Sidor poprosił o informację, gdzie znajdują się parkingi, na które będą odsyłane przez policję samochody?
Sekretarz Stanisław Hołubczak wyjaśnił, że wykaz parkingów, na których będą umieszczane samochody nie dopuszczone przez policję do ruchu, znajduje się w Wydziale Komunikacji, Transportu i Dróg Powiatowych Starostwa Powiatowego w Gryficach oraz w siedzibie policji.

Przewodniczący Komisji Polityki Gospodarczej Sławomir Sidor poprosił o wyjaśnienie, dlaczego w przedłożonym projekcie uchwały mówi się o uchyleniu poprzedniej uchwały ustaleącej opłaty za holowanie pojazdów, jeśli ona nie obowiązuje, gdyż przepisy na podstawie których została podjęta już nie obowiązują?
Sekretarz Stanisław Hołubczak wyjaśnił, że uchyla się poprzednią uchwałę ustalającą wysokość opłat za holowanie pojazdów, aby uporządkować przepisy, jeśli jednak będzie taka potrzeba, można zapis mówiący o uchyleniu uchwały zmienić.  
Przewodniczący Komisji Rolnictwa i Ochrony Środowiska Jan Symczyk wyraził zdanie,             że opłaty za holowanie pojazdów są za wysokie. Policjanci odsyłają zatrzymane samochody na parkingi położone w innej gminie niż w tej, w której doszło do zatrzymania samochodu,            co zwiększa koszty. Pan Symczyk był zdania, że w każdym mieście powinny znajdować się tego typu parkingi.

Sekretarz Stanisław Hołubczak wyjaśnił, że w przedłożonym projekcie uchwały ustala się opłaty za holowanie pojazdu oraz postój na parkingu, natomiast który parking będzie spełniał wymogi oraz który przewoźnik będzie świadczył tego typu usługi zależy od samych przewoźników. Muszą zgłosić chęć świadczenia tego typu usług oraz uzyskać koncesję na wykonywanie ich w Wydziale Komunikacji, Transportu i Dróg Powiatowych Starostwa Powiatowego w Gryficach. Uchwała nie ma związku z ilością przewoźników oraz rozmieszczeniem parkingów.     
Stawki opłat były negocjowane z przewoźnikami przed podjęciem uchwały przed trzema laty. Nie można tylko mówić, że stawki są za wysokie, gdyż należy uwzględnić opłacalność świadczenia usług parkingowych oraz holowania dla przedsiębiorców, gdyż może zdarzyć się również tak, że nie będzie chętnych do wykonywania tego rodzaju pracy.

Radny Franciszek Gródecki był zdania, że stawki opłat za holowanie oraz parkingi są za wysokie. Radni powinni brać pod uwagę interes użytkowników samochodów. Zna przypadki, kiedy policja nie wzywała w celu holowania pojazdu przewoźnika z gminy, na której doszło           do zatrzymania samochodu, lecz z innej gminy, znacznie oddalonej. 

Radny Artur Łącki poinformował radnych, że projekt uchwały nie zakłada ustalenia stawek za holowanie pojazdów i parkingi dla samochodów, które miały kolizję lub wypadek, lecz dla samochodów, których w trakcie kontroli policja nie dopuściła do ruchu ze względu na zły stan techniczny lub nie dopuściła do ruchu ze względu na zakaz poruszania się po drodze przez kierowcę.     

Wiceprzewodniczący Rady Marek Gołuchowski zgłosił wniosek o przegłosowanie projektu uchwały. 
W wyniku przeprowadzonego głosowania, przy 13 głosach „za”, 2 głosach „przeciwnych”, 1 głosie „wstrzymującym się”, została podjęta uchwała Nr X/83/07 w sprawie ustalenia wysokości opłat za usunięcie i parkowanie pojazdów, która stanowi załącznik nr 17                       do protokołu.   

Ad 13)

Podjęcie uchwały w sprawie zmiany uchwały Nr V/28/2007 Rady Powiatu Gryfickiego z dnia 25 stycznia 2007 r. 
Przewodnicząca Rady Renata Teresa Korek przeczytała projekt uchwały w sprawie zmiany uchwały Nr V/28/2007 Rady Powiatu Gryfickiego z dnia 25 stycznia 2007 r. Po przeczytaniu, w związku z brakiem uwag, poddała pod głosowanie.
W wyniku głosowania, jednogłośnie, została podjęta uchwała Nr X/84/07 w sprawie zmiany uchwały Nr V/28/2007 Rady Powiatu Gryfickiego z dnia 25 stycznia 2007 r., która stanowi załącznik nr 18 do protokołu. 
Ad 14)

Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie przez Powiat Gryficki umowy               o dofinansowanie ze środków Funduszu Rozwoju Kultury Fizycznej przedsięwzięcia                      p.n. „Budowa ogólnodostępnego, wielofunkcyjnego boiska sportowego o nawierzchni syntetycznej przy Zespole Szkół Ponadgimnazjalnych im. Wincentego Witosa                        w Płotach”
Przewodnicząca Rady Renata Teresa Korek przeczytała projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie przez Powiat Gryficki umowy o dofinansowanie ze środków Funduszu Rozwoju Kultury Fizycznej przedsięwzięcia p.n. „Budowa ogólnodostępnego, wielofunkcyjnego boiska sportowego o nawierzchni syntetycznej przy Zespole Szkół Ponadgimnazjalnych im. Wincentego Witosa w Płotach”. Po przeczytaniu, w związku                     z brakiem uwag, poddała pod głosowanie.
W wyniku głosowania, jednogłośnie, została podjęta uchwała Nr X/85/07 w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie przez Powiat Gryficki umowy o dofinansowanie ze środków Funduszu Rozwoju Kultury Fizycznej przedsięwzięcia p.n. „Budowa ogólnodostępnego, wielofunkcyjnego boiska sportowego o nawierzchni syntetycznej przy Zespole Szkół Ponadgimnazjalnych im. Wincentego Witosa w Płotach”, która stanowi załącznik nr 19               do protokołu. 
Ad 15)

Informacje i komunikaty Przewodniczącego Rady
Przewodnicząca Rady Renata Teresa Korek przekazała zaproszenie na dożynki powiatowe, które odbędą się 2 września br. w Brojcach. Podziękowała za zaproszenie na sesję Rady Miejskiej w Gryficach oraz sesję Rady Gminy w Karnicach.

Ad 16)

Odpowiedzi na interpelacje i zapytania
W związku z brakiem zgłoszeń interpelacji oraz zapytań, nie zabrano w tym punkcie głosu.
Ad 17)

Wolne wnioski
Radny Artur Łącki zwrócił uwagę na sytuację w Sejmie Rzeczypospolitej Polskiej. Wydarzenia z ostatnich tygodni wskazują, że najprawdopodobniej dojdzie w najbliższym czasie do zapowiadanego samorozwiązania Sejmu, a tym samym skrócenia jego kadencji                i przyspieszonych wyborów parlamentarnych. Był zdania, że powiat gryficki powinien wykorzystać zbliżające się wybory jako szansę na wybór posła zamieszkującego na jego terenie. Posła, który będzie dbał o interesy mieszkańców powiatu gryfickiego. Poinformował, że kandydatem Platformy Obywatelskiej na posła z terenu powiatu gryfickiego jest Wicestarosta Konstanty Tomasz Oświęcimski. 

Przewodniczący Komisji Rolnictwa i Ochrony Środowiska Jan Symczyk zgłosił wniosek             o zwiększenie diet oraz ryczałtów za dojazdy dla radnych powiatu gryfickiego, gdyż obecne są naliczane wg stawek przyjętych uchwałą w roku 2003 i od tego czasu nie były zmieniane.

Starosta Kazimierz Sać zgodził się z radnym Arturem Łąckim, że należy wykorzystać szansę na wyłonienie posła z terenu powiatu gryfickiego, gdyż byłoby to korzystne przede wszystkim dla mieszkańców. Był zdania, że należy rozpocząć dyskusję nad kandydaturą na posła.

Przewodniczący Komisji Statutowej Bogdan Łakomy był zdania, że za wcześnie jeszcze,            by mówić o kandydaturach na posłów do Sejmu RP. 

Starosta Kazimierz Sać poinformował, że będzie dążył do zorganizowania debaty publicznej z udziałem kandydatów na posłów w przewidywanych w najbliższym czasie wyborach parlamentarnych.

Przewodniczący Komisji Polityki Gospodarczej Sławomir Sidor poinformował, że komisja zajęła stanowisko w sprawie budowy chlewni w Łopianowie w Gminie Gryfice. Zaproponował, aby na kolejną sesję został przygotowany projekt uchwały w ww.  sprawie. 
Przewodniczący Komisji Rolnictwa i Ochrony Środowiska Jan Symczyk poinformował,            że 21 sierpnia br. odbyło się wyjazdowe posiedzenie Komisji Rolnictwa i Ochrony Środowiska do gospodarstw agroturystycznych na terenie powiatu gryfickiego. Chciałby, aby opracowanie z wyjazdu wraz ze zdjęciami zostało umieszczone na stronie internetowej powiatu gryfickiego.

Innych zgłoszeń w tym punkcie nie było.

Ad 18)  
Zakończenie posiedzenia
W związku z wyczerpaniem porządku obrad Przewodnicząca Rady Powiatu Renata Teresa Korek zamknęła X posiedzenie Rady Powiatu Gryfickiego III kadencji o godz. 13.10. 
Protokół sporządziła

Przewodnicząca Rady Powiatu

Jolanta Rakowiecka

      Renata Teresa Korek
Gryfice, 05.09.2007 r.
Załączniki:

1. Nr 1 – lista obecności radnych,
2. Nr 2 - zawiadomienie radnych o posiedzeniu Rady,

3. Nr 3 - porządek obrad,

4. Nr 4 - zawiadomienie gmin o posiedzeniu Rady Powiatu,
5. Nr 5 - lista przybyłych gości,
6. Nr 6 - sprawozdanie z prac Zarządu Powiatu między sesjami,
7. Nr 7 - informacja na temat przygotowania Zespołu Szkół Ponadgimnazjalnych im. Wincentego Witosa w Płotach do roku szkolnego 2007/2008,

8. Nr 8 - informacja na temat przygotowania Zespołu Szkół Ponadgimnazjalnych im. Zbigniewa Herberta w Trzebiatowie do roku szkolnego 2007/2008, 
9. Nr 9 – informacja na temat przygotowania Liceum Ogólnokształcącego im. Bolesława Chrobrego             w Gryficach do roku szkolnego 2007/2008,

10. Nr 10 - uchwała Nr X/76/07 w sprawie określenia założeń polityki budżetowej oraz wskazówek               do opracowania projektu budżetu powiatu na rok 2008,  
11. Nr 11 - uchwała Nr X/77/07 w sprawie zmiany uchwały Nr V/26/2007 Rady Powiatu Gryfickiego oraz zmian w budżecie powiatu na 2007 rok,  
12. Nr 12 - uchwała Nr X/78/07 w sprawie pozbawienia drogi powiatowej Nr 0165Z kategorii drogi powiatowej,  
13. Nr 13 - uchwała Nr X/79/07 w sprawie pozbawienia części drogi powiatowej Nr 0296Z kategorii drogi powiatowej,  
14. Nr 14 - uchwała Nr X/80/07 w sprawie określenia zadań i wysokości środków Państwowego Funduszu Rehabilitacji Osób Niepełnosprawnych dla Powiatu Gryfickiego, 
15. Nr 15 - uchwała Nr X/81/07 w sprawie powołania Powiatowego Rzecznika Konsumentów,  
16. Nr 16 - uchwała Nr X/82/07 w sprawie Programu współpracy Powiatu Gryfickiego z organizacjami pozarządowymi w roku 2007, 
17. Nr 17 - uchwała Nr X/83/07 w sprawie ustalenia wysokości opłat za usunięcie i parkowanie pojazdów,    
18. Nr 18 - uchwała Nr X/84/07 w sprawie zmiany uchwały Nr V/28/2007 Rady Powiatu Gryfickiego              z dnia 25 stycznia 2007 r.,  
19. Nr 19 - uchwała Nr X/85/07 w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie przez Powiat Gryficki umowy           o dofinansowanie ze środków Funduszu Rozwoju Kultury Fizycznej przedsięwzięcia p.n. „Budowa ogólnodostępnego, wielofunkcyjnego boiska sportowego o nawierzchni syntetycznej przy Zespole Szkół Ponadgimnazjalnych im. Wincentego Witosa w Płotach”. 

Uwagi do protokołu:

......................................................................................................................................................................................

......................................................................................................................................................................................

Protokół przyjęto na posiedzeniu w dniu ........................................................... .

